

VOINȚA

Director: Mihail Rusu

Grafic: Feșt. Dr. Ion Frunză

ABONAMENTE:

Pe un an Lei 500.—
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
 Pentru străinătate Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
 TIMISOARA Cetate: P. St. George 2
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
 Telefonul Redacției (Arad): 154

Sistem de naționalizare Să se evite conflictele

În repetate rânduri ne-am spus cuvântul în legătură cu naționalizarea sau mai bine zis păstrarea cu sfîntenie a tot ce este românesc, despre felul cum s-ar putea păstra sau naționaliza evitându-se scene, cari spre nefericirea noastră dela un timp se repetă cu o regularitate matematică.

Zilnic suntem informați de izbucniri brutale între două tabere de neamuri sau religie deosebite al căror rezultat este zădărnicierea liniștii publice.

Dar dacă totul ar rămânea aici, lucrurile ar putea fi privite printr-o prismă mai puțin dăunătoare statului nostru; ceea ce este rău este că această ciocnire ia proporții mari ele fiind trâmbițate sub variate forme printr-o trâmbiță al cărei

ecou lung, face ca anumite urechi să le înregistreze de multe ori într-un mod unic în concordanță cu variațiunile diferitelor atmosfere pregătite anume pentru țara noastră

Faptul pentru care ne-am oprit cu toată energia acestui fel de a lucra pe vastul teren al naționalizării.

Felul cum trebuie să procedăm este unul și singurul: printr-o muncă intensivă creând, cu aceasta, concurența.

Aceasta se poate face cu mult succes și ale cărei rezultate ar fi mult mai eficace decât oricare altul, întrebuițat până acum.

Luminați-vă din experiența celor cari au trecut pe-aici, și vă veți convinge.



Propaganda agricolă pentru România în străinătate

Conferințele dlui ing. agronom
Const. Ciulei

D. ing. agronom Const. I. Ciulei folosind concediul acordat de ministerul agriculturii, a întreprins pe cont propriu o călătorie de studii în Austria, Germania și Franța în legătură cu organizația creiată de dsa pe Valea Prahovei sub auspiciile Camerei de agricultură din Plocești, pentru îndrumarea pe cale cooperativă a creșterii și valorificării vitelor și oilor din această regiune.

Pentru a face cunoscute cu acest prilej în cercurile agricole din Paris și Viena situația și perspectivele de viitor ale agriculturii din țara noastră, dl. Ciulei a ținut câte o conferință la sediul societății agricultorilor din Paris și la Camera de agricultură din Viena, reușind să stabilească excelente relațiuni cu conducătorii acestor două instituții.

Dsa a obținut de asemeni din par-

Prietenia româno-polonă — Schimb de telegrame între Sfatul Țării basarabean și ministrul de justiție al Poloniei —

Chișinău, 18. — Ministrul de justiție al Poloniei d. Felix Duchevicey a făcut pe vremuri parte din Sfatul Țării Basarabiei și a votat unirea cu patria mamă.

Cu ocazia numirii sale acum, ca ministru al Poloniei, i s-a trimis în numele statului țării basarabean următoarea telegramă:

„Fostii dvoastră camarazi din sfatul țării, amintindu-și cu recunoștință, de concursul ce ați dat mișcării moldovenesti din Basarabia în anii 1917—1918 și chiar unirii acestei provincii cu patria mamă, România, vă trimit cu ocazia numirii dvoastre în postul de ministru al justiției poloneze, felicitările lor prietenești, dorindu-vă succes desăvârșit în noua dv. misiune.

Telegrama aceasta a fost semnată de dnii Pelivan, fost ministru, Ciobanu, profesor universitar, membru

al Academiei Române, Dimitrie Bogos deputat, fost ministru, Nicolae Suruceanu magistrat, Vasile Cizevski publicist, Teodor Neaga profesor, Vasile Vascoy publicist, Ioan Buzdugan deputat, dna dr. Alistar profesoară, Ioan Băluță și Elefterie Timicliu foști deputați.

La această telegramă d. deputat I. Pelivan a primit următorul răspuns:

„Adânc mișcat de sentimentele amicale ale vechilor mei camarazi, din sfatul țării, sincer le mulțumesc și păstrez amintirea nestărbilită a timpului colaborării noastre încă înainte de învierea Poloniei, vădând deja se manifesta solidaritatea națiunilor noastre.

Legăturile făcute atunci între noi au rămas indisolubile.

ss. Felix Duchevicey

Conferința dlui col. Popovici la Palatul Cultural

Duminecă, 19 Ianuarie, a avut loc conferința dlui col. Popovici asupra Zep elinului în jurul lumii.

Într-o expunere cu proiecții, conferențiarul a arătat drumul parcurs de dirijabil cât și importanța lui din punct de vedere economic, scotând în evidență tehnica superioară de care dispune Germania.

Conferința a prezentat un viu interes atragând în sala Palatului

Cultural un public numeros, neobișnuit în asemenea ocazii.

Ținem să scoatem acest lucru în evidență, fiind de mare importanță, din punct de vedere cultural național.

Nimeni să nu aștepte inițiativa oficialității, ea formând un teren steril, unde sămânța culturii și educației nu prinde.

Tea Camerei de agricultură din Stutgard un foarte interesant film de propagandă asupra creșterii oilor din provincia Württemberg, care la cerere va fi pus în mod gratuit la

dispoziția Camerilor noastre de agricultură pentru a fi proiectat în fața crescătorilor de oi și a marelui public interesat.

Vizarea pașapoartelor

C. F. R. abonamente și alte comisioane la București și Cluj primesc pe lângă garanță

Francisc Sándor

Birou de voiage Arad, Bul. Regina Maria No. 10. Vis-a-vis de Prefectura Județului. Telefon: 5 — 11.

De ale spiritismului

Grupajii în colțul unei cafenele, vorbău despre spiritism.

Unii convinși de nemurirea sufletului căutau să ne convingă și pe noi povestind despre sedințe cu fenomene uimitoare.

Alții mai sceptici faceau haz, dacă corpul a murit s-a isprăvit și cu spiritul spuneau ei.

Să vedeți ce mi s-a întâmplat mie, se amestecă în vorbă d. X, deși nu am crezut nici odată în nimic nici chiar în rostul vieții pe care o găsesse plină de deșertăciune — ne cum să mai cred în lumea spirite lor.

— Aveam pe frate-meu musafir. La ora cinci mă dușă să-l chem la masă.

Când mă ivii în cadrul ușii văd pe frate-meu neclintit pe scaun cu mâinile întinse pe masă.

Era atât de transportat încât nici n-a băgat de seamă prezența mea.

— Hai la masă Nicule, îi zice eu!
— Taci că vorbește cu tata, răspunse el enervat.

Nu știam că frate-meu posedă însușiri deosebite ca să comunice cu spiritele și convins că și-a sărit din minți, mă pornii pe răs.

Râsul meu fu însă repede întreprupt.

Un dulap enorm din aceeaș cameră trosni în mod atât de neobișnuit că nevăzând am scoborât scările sărind câte trei trepte deodată.

Eram cuprins de o mare emoție și în turburarea mea credeam că tata mă admonesta pentru că nu-i respectasem memoria.

Afară mi-am venit în fire și cum ora cinci trecuse de mult, am mai făcut o încercare.

M-am apropiat aproape resectuos de Yeneaștra fratelui meu:

— Nicule dacă ai terminat de vorbit cu tata... vino la masă...

E. M. Navalnic

Rectificare!

Referitor la știrea apărută în ziarul nostru din 18 Ianuarie a. c., rectificăm știrea că d. Traian Trimbișoni ar fi fost condamnat la închisoare pe 8 luni pentru furt. Adeverul este că în locuința dlui Traian Trimbișoni a fost săvârșit un furt și hoții au fost condamnați de Tribunalul Arad unul la 7 luni 10 zile, iar celălalt la 8 luni închisoare.

Cronica dramatică

Melo

dramă în 3 acte Henri Bernstein

Pe scena teatrului orașenesc a avut loc reprezentarea piesei Melo, una din cele mai bune lucrări, cunoscutului autor francez Henri Bernstein.

Piesa aceasta urmărește, în subiectul ei desfășurarea exactă a unei catastrofe sufletesti, într-un cadru liber scos cu desăvârșire din cadrul regulilor dramatice obișnuite.

Eroina piesei este Romaine, o ființă foarte ciudată totuși veselă și care are o rară calitate aceea de a-și iubi bărbatul; fiind interpretată de dna Aura Buzescu, intențiile autorului au fost pe deplin satisfăcute, prin justa și claritatea cu care a fost interpretat.

Soțul lui Romaine, Pierre Belbois în care s-a distins prin felul cum a știut să contureze acest personaj, d. Valentineanu dovedind și de data asta, că este unul dintre cunosătorii tehnicii teatrale.

Tradiționalul amarez din piesele Bernsteiniene tânărul Marcel Blanc care prin înfașurarea lui bărbătească, izbuteste să schimbe cu totul

pe Romaine, căreia îi devenise amant și tot sub influința, celui mai frumos diamant, iubirea, mica burgheză, trece dela prima fericire avută cu Marcel, la desnădejde, încercând să-și otrăvească bărbatul și să se arunce în Sena.

Această trecere la diferite stări sufletesti este construită în chip superior de Henri Bernstein.

Interpretarea rolului Marcel Roland, în care Vraca unicul amarez al teatrului românesc, a avut un succes uimitor, a fost magistrală.

Nu se putea face o distribuție mai fericită, ca a acestui etern amarez.

Sfârșitul piesei este o poezie tragică, Marcel tăgăduind legăturile, pentru a redobândi soțului, contribuind pe de altă parte la creșterea propriei sale gelozii.

Restul ansamblului a fost la înălțimea celor trei protagoniști.

Trebuie să afirmăm că acest tur nou, este unicul, care poate fi într-adevăr numit «turneul teatrului românesc».

Th. Iorga

Convocare

Împlinindu-se patru ani dela constituirea comitetului școlar al liceului de fete «Elena Ghiba Birta» Arad. Direcțiunea invită la o adunare generală pentru alegerea noului comitet, pe toți părinții și tutorii legali ai elevelor, fostele elevé majore, părinții fostelor eleve, membrii corpului didactic al școlii pe toate persoanele cari se interesează de bunul mers al școlii.

Sedința va fi Duminecă, 26 Ianuarie ora 11 a. m. în sala profesorală a liceului de fete.

În caz de neprezentare a membrilor în număr suficient, ședința se va ține în Dumineca din 2 Febr. cu membrii prezenți.

Direcțiunea liceului de fete.

Dela Camera de Comerț

Modul de plată a taxelor de brevete pentru vânzarea beuturilor spirtoase

Camera de comerț și de industrie din Arad aduce la cunoștința celor interesați, că Ministerul de Finanțe cu ordinul telegrafic No. 11921 din 16 Ianuarie a. c., adresat Administrației financiare Arad, a aprobat ca taxele asupra beuturilor spirtoase să se poată plăti în anul 1930 în patru rate și anume: Prima rată până la 16 Ianuarie, a doua până la 1 Aprilie, a treia până la 1 Iulie și a patra până la 1 Oct.

O vacă șampioana lumii

Într-o comună din Anglia un gospodar posedă o vacă care-i dă în fiecare an 4500 de litri de lapte și 245 kilograme de untură.

Întrebat gospodarul asupra acestui lucru, a răspuns că el nu dă apă lapteului ca să facă brânză, ci dă apă vacii, ca să facă lapte.

(sic.)

Diverse

— D. Dimitrie Ianculescu, președintele secției I. a Tribunalului Arad a fost avansat în gradul de Consilier de Curte de Apel și mutat la Timișoara, detașat la comitetul local de revizuire care aparține Curții de Apel.

Aniversarea a zece ani dela constituirea Ligii

Geneva, 16. — (Raor) — Sedința de închidere a sesiunii consiliului a fost consacrată comemorării celei de a zecea aniversare a Ligii Națiunilor.

D. Zaleski, în calitate de președinte al consiliului, a amintit că prima sesiune s-a ținut la 16 Ianuarie 1920 sub președinția neuitatului animator al Ligii Națiunilor Leon Bourgeois, fiind convocată de președintele Wilson. Va fi spre gloria acestuia, — a declarat oratorul, — că și-a legal numele sau de cea mai mare sforțare pe care oamenii au încercat-o vre-odată în domeniul păcii.

D. Zaleski a amintit entuziasmul, speranțele și încrederea cu care a fost primită ideea Ligii Națiunilor și a exprimat credința că activitatea instituției delad Geneva în acești zece ani, n-a înșelat așteptările. Nu-

mărul scepticilor și pesimiștilor, cari se îndoese de opera pacificatoare a Ligii, scade pe fiecare zi. Istoria internațională a existenței Ligii este însemnată de progrese neîntrerupte.

D. Ouinones de Leon, fiind singurul reprezentant în consiliu care a luat parte și la prima sesiune din Paris, a adus omagii marilor dispăruți, Leon Bourgeois, lordul Curzon, Cunha și Ferraris și a afirmat la rândul său toată încrederea în viitorul Ligii Națiunilor.

D. Zaleski a comunicat apoi că secretariatul a primit adrese de felicitare din partea unui mare număr de guverne și dela asociațiile pacifice.

Citiți
Voința Poporului!

Cineatografele din Timișoara

CINEMA CETATE

21 Ianuarie

Tragedia a familiei Romanov

CINEMA APOLLO

21 Ianuarie

Femeia rățăciță

CINEMA MEHALA

21 Ianuarie

◆◆◆

Circulația și activitatea Tribunalului în anul trecut

Au intrat 372 procese de schimb, 14 de cek, 626 stare civile, 91 cauze mixte, 1587 procese civile, apelative, 282 cauze grațioase apelative, 94 cereri pentru faliment, 1581 penale de prima instanță, 569 contravenții fiscale de monopol, 929 cauze penale apelative, 6414 instrucție în penal, 240 cauze de infractori minori, 15 cauze de concordat în afara de faliment și 12292 cauze tutelare.

S-au terminat:

1319 civil directe, 1370 procese civile apelative, 281 cauze grațioase apelative, 319 penal directe, 365 contravenții fiscale de monopol, 1333 cauze penale apelative, 613 instrucție penală, 25337 cauze tutelare.

S-au deschis:

22 faliment și 7 cauze au fost donate concordat în afara de faliment.

Au fost înscrise 30 firme individuale, 45 firme sociale,

S-au radiat 6 firme individuale și 7 firme sociale.

In legătură cu moartea profesoarei Alice Pivon

Zilele trecute a încetat din viață distinsa profesoară de limba franceză Alice Pivon, membră a misiunii streină din țară.

În legătură cu aceasta s-a constatat în casa defunctei dispariția sumei de 200.000 de lei.

Negăsindu-se decât suma de 260 de lei.

Din inițiativa dnei dr. Hălmăgeanu s-a strâns dela foștii elevi ai defunctei suma necesară înmormântării.

Garnituri de Damast pt. dejun, Pânzeturi și Plapome

În mare asonriment, mai eficient la

GLESINGER

1876 Arad, str. Meșianu.

Aviz

Comandamentul Diviziei I Căvalerie și-a dat avizul favorabil, aprobând pentru confecționarea uniformelor călărașilor cu schimbul.

Tip Arlon: vechiul magazin de croitorie militară din B-dul Regina Maria, Arad.

Pentru a nu aglomera comenzile cei interesați se pot prezenta de-a rândul.

Cel mai eficace leac în contra tusei și a bronșitelor este siropul Pentusian al d-rului

FÖLDES

preparate la Farm. Dr. Földes Arad

Maximalizarea prețurilor în restaurantele și cafenelele din Arad

Comisia de maximalizare intrându-se a hotărât maximalizarea prețurilor în modul următor:

Carnea de porc dela 50 lei kilogramul la 54 lei.

Slămina dela 72 de lei la 68.

Unsoarea dela 64 la 60 de lei kg.

Laptele dela 10 lei la 8 lei litru.

Pâinea și făina nu se vor schimba.

Cât privește prețurile la cafenele s-a hotărât ca ceaiul, cafeaua cu lapte, șvarțul, oule și vinul să sufere oareșcare schimbare de

preț.

Camera de comerț sesizându-se s-a opus cu toată energia declarând că nu poate admite nici un fel de schimbare intrucât articolele de cafea sunt considerate articole de lux și în altă ordine de idei această comisie n-are căderea a schimba prețurile în localuri publice.

Din sursă sigură aflăm că comisia nu se va lăsa bătută continuând a lucra în direcția aceasta.

Meseriașii din Banat contra legiferării Național-Țărăniște

În ziua de 14 Ianuarie a. c. a avut loc o ședință extraordinară în localul sindicatului patronilor meseriași din Timișoara, la care a luat parte toți membrii acestui sindicat din întreg Banatul.

La această ședință a luat parte și d. A. Samoil președintele Uniunii generale a sindicatelor meseriașilor din țară, care a luat cel dintâi cuvântul.

De asemenea au mai vorbit d. dr. Veterany — Timișoara și alții cari au protestat energic contra noului proiect de lege al Caselor Cercuale a asigurărilor muncitorești și care proiect urmează să fie votat de actualul guvern național-țărănesc, la deschiderea parlamentului.

Membrii sindicatului meseriașilor patroni din Banat, au hotărât în aceasta adunare de protes-

tare următoarele:

Trimiterea a trei telegrame adresate: Inaltei Regente, guvernului și ministerului muncii, prin care protestează contra legiferării noului proiect de lege, precum și înmânarea unui memoriu guvernului prin care se solicită următoarele:

1. Punerea în vigoare în Banat a legii asigurărilor muncitorești aplicată în vechiul regat din anul 1912.

2. Autonomia absolută.

3. Înființarea unui consiliu de directori pentru Casa Cercuală în care să intre și reprezentanții diferitelor bresle de meseriași.

4. Coborârea dreptului de pensie la vârsta de 60 de ani și totodată ștergerea tuturor dispozițiilor po- litice privitoare la Casa Cercuală.

Moartea artistului Andor Rudas din Arad

Cunoscutul artist al teatrului local, Andor Rudas, a încetat din viață în urma unei suferinți îndelungate.

Acest artist care a servit oartimp de ani de zile și pe care cruda soartă l-a smuls din altarul ei, lăsa un mare gol în urma lui, un gol care va fi regretat, imagina lui trăind în sufletul tuturor celor ce l-au cunoscut.

Înmormântarea a avut loc ieri la ora 1, unde un numeros public a luat parte, artiștii teatrului în frun-

te cu directorul d. Mihail Szendrey.

Din partea artiștilor a vorbit d. Alfred Gyozo, iar din partea presei d. redactor Reiber. Ambii au exprimat în cuvinte calde regretatele unanim al celor pe cari îi reprezentau scoțând în evidența calitățile artistice ale dispărutului.

După aceasta a avut loc înhumarea rămășițelor pământești.

Cele mai sincere condolențe exprimăm atât familiei cât și camarazilor.

De la administrația financiară

Din 20.000 de oameni cari sunt obligați a declara veniturile, în orașul Arad, numai 1700 s-au prezentat.

Administrația financiară face cunoscut că până la 31 Ianuarie, toți trebuie să se prezinte să-și declare veniturile, cunoscând, că în caz contrar se vor lua cele mai severe măsuri.

Nu se vor acorda niciun fel de prelungire.

Banchetul societății „Vulturul“

Sâmbăta, 18 Ianuarie, a avut loc la restaurantul „Kuhn“ un banchet dat de către societatea de vânatori „Vulturul“ cu ocazia închiderii sezonului, la care au luat parte toți membrii în frunte cu d. Fischer, care a fost ales maestru de vânătoare.

Cu această ocazie a luat cuvântul d. Brădean, vicepreședintele, despre activitatea și însemnătatea societății cât și despre meritele noului maestru de vânătoare Fischer Francisc.

D. Badescu, secretarul societății a vorbit și dsa în acelaș sens, scoțând în evidență importanța vânătoarei din punct de vedere al educației fizice.

După aceasta sărbătoarea a luat sfârșit într-o căldă și sinceră prietenie.

Dupe închiderea clubului lupist s'a închis și clubul averescan

Marea manifestație din fața palatului

În urma unui ordin emanat dela ministerul de interne, clubul averescan și-a închis porțile. În urma acestui abuz, membrii partidului averescan s-au întrunit hotărând a aranja o manifestație de protest contra acestei măsuri ilegale.

La această manifestație a luat parte o mulțime imensă și în frunte cu d. Trancu-Iasi, s-a îndreptat spre palat unde au manifestat cu toată energia.

Intervenția autorităților a fost cu totul nepuțincoasă în fața marelui mulțimi care venise acolo, pentru tru a-și apăra un drept.

Și totuș în țară e liniște.

Vrei să mănânci bine abonează-te

la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar, servesc și mâncări reci. Lugoj, str. Buziaș No. 5. 1661

Haine de seară, se vopsesc și se curăță cel mai frumos la

Knapp,

fosta stradă Weitzer 11. fosta str. Magyar

Ghete 

nu se fac decât din cea mai fină piele
Magazine de dactil
„CETATE“
Palatul Höffler Timișoara
Elisabeta, Strada Elvet 4.

Ghete și pantofi eleganți durabili și eftin numai la
Costică Vasiliu
Lugoj, Regina Maria 4.

CINEMA
OLYMPIA
LUGOJ

Ian. 21 Marți
NANETTE
un film vesel un film de dragoste
In rol. princip. Ruth Weyher, George Alexander, Maria Mindszenty, Hans Junkermann.

De vânzare grabnic, pe orice prețuri acceptabile, aranjamente de camere și bucătărie de prima calitate, aflate în depozit la Francisc Vigh str Odobescu 7 Elisabetin.

4. Cea mai eftină sursă de ceasuri și giuvaericeale.

„ZINNER“

Arad, Str. Meșianu fost Forrai

Cele mai ieftine și uscată lemne de foc de prima calitate, de fag, și cer cu stânjenu sau butuci, le găsiți la prăvălia de lemne

Aufricht

Arad Calea Victoriei 1-2
Tăietorie electrică, Serviciu prompt și rapid.

Execută după comandă tot felul de clururi de tâmplărie și anume: Ferestri, uși, rafturi pentru prăvălii, portale sufragerii, Dormitoare și Bucătării din cel mai bun material și pe prețuri eftine. Mai multe și diferite mobile gata la dispoziție spre vânzare.

Ioan Cotârlă

Fabric str. Cap. Dan 7. Timișoara, (Potyka ucca)

ULTIMA ORA

(Prin telefon, dela corespondentul nostru din București)

Deschiderea sesiunii parlamentare

București 20 (Rador). — Luni parlamentul își reînchepe activitatea. In cursul săptămânei viitoare vor fi aduse în discuțiune proiectele de legi militare precum și modificările legii agrare.

După aceea, având în vedere alegerile județene, parlamentul ia vacanță.

Incorporarea contingentului 1930

București 20 (Rador). — Ministerul de războiu a lansat un ordin prin care amână încorporările contingentului 1930, dela 1 Februarie la 1 Martie a. c.

O nouă reglementare a antrepozitelor libere

București 20 (Rador). — D-l Ministru de finanțe elaborează un ordin despre reglementarea concesiunii antrepozitelor libere. Toteodată ministerul de finanțe dispune delegarea unei comisiuni pentru elaborarea unui regulament referitor la creditele județene și comunale.

Reorganizarea consiliului superior tehnic

București 20 Rador. — Ministerul lucrărilor publice a elaborat un proiect de lege pentru reorganizarea consiliului tehnic superior. Proiectul se va depune zilele acestea la Cameră.

Enric Basting

Sticlar de construcție și depozit de rame și oglinda Timișoara Cetate str. Sergent Mușat. (Nádor-Gasse) 2.

Stampile hârtie de scris, cărți de vizită cu tiparul convex execută prompt și eftin. **Stampa** Arad, srt. Brătianu (vizavii cu poșta)

Aparat de radio cu 5 lămpi

marca „Neutrolyn“ complet cu acumulator, pile, anodice, difusor „Ramona“ și antenă, predate în funcțiune, plătibil în 18 rate lunare á

Lei 800

„Norma“ întreprindere tehnică, Timișoara I, Strada General Praporgescu No. 5. (Piața Sft. Gheorghe.)

De vânzare

Automobil Turism, MARCA „BUICK“

Adresa la Administrația

„Voinței Poporului“

La Magazinul Poporal

au sosit câteva sute de bucați de fețe de masă din lână curată cu prețul de Lei 220 bucată.

Locul de desfacere exclusiv Timișoara Cetate Str. Matei Corvin No 4

Lăptăria Comunale

Livrează la locuință lapte pasteurizat în sticlă pro lit. 10,— dela 10 litru mai mult pro, lit. 9, lei, Comenzi primește Centrală Lăptăriei Telefon: 11-39.

Becuri stricate!!

se schimbă cu supra solvire Vindem cu rate pe un an fără plată anticipată. Gramafoane, biciclete și motorciclete

„MOTORICA“
1891. Arad, Calea Banatului 12.

Mica publicitate.

In apopierea comunei Zimand se vinde 20 până la 40 jughere de pământ. Amănunte detaliate la Heuberger Balint Sft. Ana.

1000 lei, premiu aceluia, ce va putea de lamuriile asupra bicicletei mele cu No. 5143 de ordine, 1813765 Nr. fabricii „Opel“ oboale văpsită cu galben, ce mi-a furat.

Stofe

barbătești ieftine și bune la

I. SCHUTZ

Arad, str. Eminescu (Deák Ferenc) 2. fosta prăvălie M. Neumann.

Voiag în grupuri la Riviera. Carnaval de Nice! Plecarea la 15 Februarie. Prospect detaliat la Biroul Oficial de Voiag

„Dacia“

Oradea.

Undrewood nou și Rebuilt se găsește la **Császár** ARAD, Str. Alexandri 5. Tel.: 3-93
Atelier de reparat orice mașina de scris